
Az xnxn−1 . . . x1x0 szám az a alapú számrendszerben az

An = xna
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számot jelenti. Ugyanígy Bn = xnb
n+Bn−1. Az (1)-ben szerepl® négy szám mindegyike pozitív, így a két tört is, ezért
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(anBn−1 − bnAn−1) > 0,

tehát ha a zárójelbeli kifejezés pozitív, hiszen a kiemelt tényez® pozitív. Ezt az el®forduló xn−1 (6= 0), xn−2, . . . , x0

számjegyek szerint rendezve, majd a lehetséges kiemelésekkel
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nbn−1 − bnan−1) + xn−2(a
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+x1(a
nb− bna) + x0(a

n − bn) > 0.
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+x1ab(a
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Ha mármost a ≦ b állna, akkor az utolsó alak egyetlen tagja sem lehetne pozitív, így az összegük sem. Tehát ha

(1) és vele együtt (2) fennáll, akkor a > b.

Fordítva, ha a > b, akkor (2) bal oldalának els® tagja pozitív, a továbbiak egyike sem negatív, tehát a bal oldal

pozitív, így pedig a (2)-re vezet® ekvivalens átalakításokat fordított sorrendben végrehajtva (1)-re jutunk vissza. Ezzel

az állítást bebizonyítottuk.
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